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Către Inspectoratul Școlar Județean/Inspectoratul Școlar al Municipiului București
În atenția d-nei/d-lui inspector școlar general

Vă aducem la cunoștință semnarea, de către Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului și METRO Cash & Carry Romania, a unui Acord de colaborare pentru derularea programului social „METRO Kid – Investim în educație” (atașat). Deoarece instituția de legătură între sponsor (METRO Cash & Carry Romania) și elevii beneficiari este inspectoratul școlar județean, vă rugăm să ne sprijiniți pentru derularea în bune condiții a programului.
Descrierea programului „METRO Kid – investim în educație”

Cine?
Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului si Sportului proiectează, fundamentează și aplică strategiile naționale în domeniul educației, cu consultarea asociațiilor reprezentative ale profesorilor, structurilor asociative reprezentative ale părinților, Consiliului Național al Rectorilor, structurilor asociative ale universităților și școlilor de stat, particulare și confesionale, Consiliului Minorităților Naționale, sindicatelor reprezentative din învățământ, asociațiilor reprezentative ale elevilor, asociațiilor reprezentative ale studenților, autorităților administrației publice, mediului de afaceri și organizațiilor neguvernamentale finanțatoare care susțin programe educative/federații ale furnizorilor de servicii sociale (Legea Educației Naționale, nr. 1/2011, art. 14, alin.1). 

Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului si Sportului, ca organ de specialitate al administrației publice centrale, elaborează și implementează politica națională în domeniul învățământului preuniversitar. Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului are drept de inițiativă și de execuție în domeniul politicii financiare și al resurselor umane din sfera educației (Legea Educației Naționale, nr. 1/2011, art. 94, alin.1). 

METRO Cash & Carry este cea mai mare divizie a grupului METRO, lider mondial in comertul modern de tip cash & carry. In Romania, METRO isi deschide portile in 1996, in Otopeni. In anii urmatori, compania si-a concentrat activitatea pe extinderea retelei, ajungand in prezent la un numar de 30 de centre de distributie. Reteaua comerciala METRO Romania s-a extins in urmatoarele orase: Bucuresti, Brasov, Constanta, Timisoara, Cluj, Bacau, Iasi, Craiova, Baia Mare, Galati, Ploiesti, Oradea, Sibiu, Suceava, Pitesti, Târgu Mureș, Arad, Deva, Braila, Satu Mare, Piatra Neamt, Buzau si Târgoviște.

Cum?

Prin programul „METRO Kid - Investim în Educație”
Fiecare magazin din rețeaua METRO, cu sprijinul inspectoratului școlar județean, va acorda sprijin unui copil din județul in care este plasat, pentru a susține participarea continuă a elevului la cursuri. În prezent rețeaua METRO număra 30 de magazine, ceea ce înseamnă că 30 de copii vor beneficia de sprijin din partea companiei.

MECTS a delegat un reprezentant care sa răspundă de relația cu METRO Cash & Carry Romania și de îndeplinirea obligațiilor asumate de MECTS.
Toate materialele care promovează Programul „METRO Kid – Investim în educație” sau oricare alte informații legate de program vor fi transmise către inspectoratele școlare județene de către magazinul METRO Cash & Carry din județul respectiv, cu înștiințarea prealabilă a reprezentantului MECTS.

Cu sprijinul inspectoratelor școlare județene, MECTS va prezenta cate doua propuneri de potențiali elevi beneficiari ai programului, care sa respecte criteriile de eligibilitate și modalitatea de selectare pentru includerea în program.
Inspectoratele școlare județene vor delega un reprezentant responsabil cu derularea acestui program în județul respectiv. Acesta se va informa periodic cu privire la situația beneficiarului programului, iar în cazul în care acesta nu mai îndeplinește condițiile de eligibilitate, așa cum au fost stabilite, are obligația de a informa METRO Cash & Carry Romania pentru a acționa în consecință.
Inspectoratele școlare județene vor transmite informări lunare cu privire la:

· frecventarea cursurilor de către elevii beneficiarii ai programului; 

· depășirea, daca e cazul, a numărului maxim acceptat de absențe nemotivate (10 pe semestru); 

Inspectoratele școlare județene vor înainta aceste informări către MECTS si către responsabilul METRO din fiecare județ implicat, în ultimele 5 zile ale fiecărei luni. În cazul in care elevul nu mai îndeplinește condițiile de eligibilitate, așa cum au fost stabilite, reprezentantul ISJ informează METRO Cash & Carry Romania pentru a acționa in consecința.

Reprezentanții inspectoratelor școlare județene vor participa, la solicitarea partenerilor de la METRO, alături la elevii beneficiari ai programului, la evenimentele asociate organizate de METRO.

Între METRO si IJS se va încheia un contract de sponsorizare (METRO în calitate de Sponsor si ISJ in calitate de Beneficiar), având ca obiect asigurarea de catre Sponsor a unor produse alimentare și nealimentare în cuantum de 300 lei + TVA/ luna, acordate în lunile anului școlar unui beneficiar elev, actiunea având caracter filantropic (umanitar). Produsele vor fi înmânate doar în baza unui proces verbal de predare - primire și se vor utiliza doar in folosul elevilor înscriși la o unitate de învățământ de pe raza teritorială a Beneficiarului.

Ce?

Sprijinul oferit consta în produse alimentare și nealimentare comercializate în cadrul magazinelor METRO Cash & Carry Romania, în cuantum de 300 RON + TVA/ lună, acordate în lunile anului școlar. Produsele care nu intră în contractul de sponsorizare sunt: tutun, băuturi alcoolice, echipamente media, radio TV, electrocasnice.
Reprezentantul ISJ va însoți lunar familia copilului beneficiar in magazin pentru a alege produsele. Produsele vor fi predate reprezentantului inspectoratului școlar județean de către reprezentanții METRO, în baza unui proces verbal de predare primire. Reprezentantul inspectoratului școlar județean va preda produsele părinților/tutorilor legali ai elevului care beneficiază de obiectul programului „METRO Kid - Investim in Educație”.

Cui?
Beneficiarii programului „METRO Kid – Investim în educație” sunt 30 (treizeci) de elevi, proveniți din familii cu situație financiară precară și care sunt înscriși la unități școlare din raza teritorială a inspectoratelor județene școlare din județele în care este extinsă rețeaua de magazine METRO.
Condiții de eligibilitate:

Inspectoratul școlar județean se va asigura că elevul ce beneficiază de obiectul sponsorizării îndeplinește condițiile enumerate mai jos:

· Are vârsta intre 7 si 16 ani (neîmpliniți);
· Urmează o formă de învățământ la zi;
· Venitul net lunar pe membru de familie, la data intrării în program, nu trebuie să depășească suma de 300 lei/lună, dovedit prin orice mijloace legale; 
· La ridicarea produselor se va face dovada prezenței la cursurile școlare printr-o adeverință eliberată de către instituția școlara la care este înscris. Elevilor li se va comunica anterior că sunt acceptate maxim 10 absențe nemotivate pe semestru.
· Membrii familiei din care face parte elevul ce beneficiază de obiectul programului, până la rude de gradul II, nu sunt angajați METRO

În cazul în care elevul ce beneficiază de obiectul programului, odată selectat, nu mai îndeplinește condițiile de eligibilitate așa cum sunt prezentate mai sus, compania METRO va decide dacă elevul va face sau nu parte în continuare din programul „METRO Kid – Investim in Educație”. 

În situația în care METRO decide ca elevul să fie exclus din program, inspectoratul școlar județean  va prezenta companiei două noi propuneri de potențiali elevi ce pot fi incluși în program (poate fi prezentat și cel care inițial nu a fost ales).

Împreuna vom sprijini copiii incluși în program să depășească atât barierele financiare, cât si pe cele sociale. Prin intermediul programului „METRO Kid – Investim în Educație”, copii vor participa la evenimente asociate, organizate pentru ei cu diferite ocazii (1 iunie, Crăciun etc.) de către compania METRO Cash & Carry Romania.
Acesta este un proiect pilot lansat de METRO Cash & Carry Romania în 2011, cu sprijinul Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului.
Orice detalii sau informații suplimentare, pot oferi la solicitare, reprezentanții METRO:

Contact METRO:





E-mail:



Telefon:

Simona Petre, Manager Recrutare si Marketing de Personal: 
simona.petre@metro.ro 
031 423 4550
Miruna Nichita, Manager Responsabilitate Corporativa: 

miruna.nichita@metro.ro
031 423 455X
Nicoleta Ursu, Specialist RU Junior: 



nicoleta.ursu@metro.ro

031 423 4552
Fax:








 


031 423 4502 
Sau reprezentantul desemnat al Ministerului:

Cătălina Chendea, inspector specialitate


catalina.chendea@gmail.com
021 405 5632
Va mulțumim pentru implicare și suntem convinși ca vom avea o colaborare fructuoasă!
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